RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING ( RPP)
DARURAT COVID 19

Satuan Pendidikan : MTs.Alkhairaat Dolo
Kelas/ Semester :VIIL/ 1 ( Genap)
Mata Pelajaran : Figih

Tahun Pelajaran :2019/2020

Materi Pokok : Haji dan Umroh
Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit

A. KOMPOTENSI DASAR
2.2 Membiasakan sikap tanggung jawab sebagai implementasi dari pemahaman tentang ibadah haji dan umroh
B. TUJUAN PEMBELAJARAN :

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa :

Meyakini bahwa ibadah haji , merupakan satu-satunya ibadah yang istimewah sebab tidak dapat dilaksanakan kapan saja dan di
sembarang tempat. lbadah haji merupakan rukun islam yang kelima serta hukum melaksanakannya fardu ain atas mukmin yang
memenubhi syarat-syarat yang telah ditentukan yang menimbulkan rasa peduli dan saling menghargai orang lain serta memahami dan
mempraktekan sebagai hikmah berhaji dan umroh.

C. PENDEKATAN, MODEL DAN METODE
. Saintifik Problem Based Instruction

D. SUMBER BELAJAR
. Buku Guru dan Buku Siswa Figih Kelas VIII
E. LANGKAH —LANGKAH PEMBELAJARAN

1. KEGIATAN PENDAHULUAN
a. Salam, sapa, presensi dan berdoa
b. Menyampaikan tujuan pembelajaran
c. Menyampaikan kepada orang tua mendukung dan memperhatikan anak untuk dapat mengikuti pembelajaran di rumah.
d. Apresesi dan motivasi tentang pentingnya “ Haji dan umroh “

2. KEGIATAN INTI
e  Guru meminta peserta didik untuk menganalisis informasi yang di dapatkan dari berbagai sumber tentang pelaksanaan
tata cara ibadah haji dan umroh dalam situasi pandemic covid 19
e  Guru memotivasi peserta didik mengajukan pertanyaan tentang pelaksanaan tata cara ibadah berhaji dan umroh
e Peserta didik mengamati serta menyimak gambar dan materi ajar yang di sampaikan melalui WhatsApp dan Messenger.
e Peserta didik menggali kemungkinan terjadinya perbedaan pendapat tentang pelaksanaan tata cara ibadah haji dan umroh
dalam situasi pandemic covod 19

3. KEGIATAN PENUTUP
e Guru memberi simpulan tentang materi ajar.
e Guru memberi arahan dan dukungan kepada peserta didik untuk dapat melaksanakan pembelajaran dengan penuh
semangat, dalam keterbatasan karena hanya di rumah.
e Guru mengimformasikan kepada peserta didik bahwa kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan ini
tentang Haji dan Umroh

F. PENILAIAN

a. Sikap : Kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan tugas

b. Pengetahuan : Tes tertulis / penugasan

c. Keterampilan : Mendemonstrasikan nilai-nilai ibadah haji dan umroh

Sigi, 2020

Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
SALWA, S.Ag SRI MASANI,S.Ag

NIP. 197106161992032002 NIP. 197312312003122006






